



В Тимашевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27 и 55-летнего местных жителей, обвиняемых в организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны группой лиц по предварительному сговору (ч.2 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, 13 января 2022 года, действуя группой лиц по предварительному сговору, с целью систематического извлечения незаконного дохода и незаконного материального обогащения, мужчины незаконно организовали и проводили азартные игры в одном из нежилых помещений на улице Интернациональной в городе Тимашевске с использованием игрового оборудования (8 системных блоков с жесткими дисками). Они принимали денежные средства от клиентов и зачисляли их на игровой счет, после чего предоставляли возможность им использовать игровое оборудование для проведения азартных игр.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1697589>